

1天劝阻6起电信诈骗案,96110来电一定要接!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 9月17日0~18时,呼和浩特市公安局反诈民警成功劝阻6起电信诈骗案件,其中冒充公检法工作人员实施诈骗4起,冒充抖音客服实施诈骗1起,网络贷款实施诈骗1起。

9月17日8时40分,呼和浩特市公安局反诈中

心预警人员在开展日常电话劝阻工作中,发现一个通话时长已超过1000秒的潜在受害人(也称预警对象),电话始终占线无法接通,反诈中心民警立即启动紧急应对措施,一方面组织民警深度研判其他关联信息,另一方面对预警对象电话采取阻断措施。通过大数据平台找到

预警对象儿子的电话,但其儿子在外地,不愿告诉警方其母亲的住址。在对预警对象电话关停期间,反诈中心民警考虑到预警对象可能与骗子使用其他通联工具联系,就继续研判预警对象的其他关系人,最终找到其在外地姐姐的电话,其姐姐通过她的女儿上门找到预警对

象。经回访了解到,预警对象已按骗子要求,带着身份证件、银行卡和另一部手机,准备前往骗子指定地点会面,幸亏家人及时赶到阻拦。在这起案件中,骗子在嘱咐预警对象不要和他人联系的同时,还会索要预警对象的其他通联工具,这就使反诈民警在阻断关停一个号码

后,要继续寻找预警对象的其他联系方式,直到劝阻成功。

据了解,近期,呼和浩特市公安局反诈中心预警处置组民警给正在遭遇电信网络诈骗或易受骗高危人群打电话预警时,有的市民要不接电话,要不接通后以为“96110”的来电是诈骗电话。

呼和浩特市公安局反诈中心再次提醒:96110是全国统一的预警劝阻咨询电话,如果您接到96110来电请耐心接听。另外,市民如遇到疑似电信网络诈骗,可致电咨询;市民如果发现涉及电信网络诈骗的违法犯罪线索,也可以通过该专线举报。

反诈宣传进校园

呼和浩特市玉泉区公安分局法制教育宣传小分队近日走进内蒙古大学南校区,为大学生详细讲解电信网络诈骗的社会危害及防范措施。民警通过现场宣讲、发放宣传手册、引导学生安装国家反诈中心APP等方式,提升大学生的自我防范意识。

摄影/北方新报正北方网记者 刘惠



首府:整治市场乱象优化营商环境

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 记者近日从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为优化市场竞争秩序和消费环境,该局近期将重点治理各类破坏市场交易秩序的乱象,加大市场乱象整治,护航营商环境优化。

据了解,呼和浩特市市场监管部门将加大对制售假冒伪劣违法行为的打击力度:加强重点商品质量专项整治,加大对销售假冒伪劣商品、购进或者销售无厂名、厂址等来源不明商品,仿冒知名商标,

伪造产地、厂名、厂址违法行为的打击力度;以市场专项行动为抓手,查处故意拖延或无理拒绝消费者合理要求行为,直销企业、直销员及直销企业经销商的违规直销及传销行为,以“保健”为名开展的各种违法违规行为等。

加大对不正当竞争违法行为及非法传销行为的打击力度:严厉打击诋毁他人商誉、侵犯商业秘密、虚假宣传、商业贿赂以及利用网络进行不正当竞争等违法行为。联合公安机关开展打击网络传销专项

行动,重点打击暴力传销、“拉人头”聚集型传销、利用传销活动进行经济诈骗等违法犯罪行为。

加大对违法广告的治理力度。开展“违法违规商业营销宣传集中整治行动”,坚决依法打击有损党和国家尊严、伤害民族情感、违背道德伦理的违法广告;加强重点产品、重点行业广告监管,严厉打击保健食品、医疗、药品、房地产、金融投资理财等事关人民群众健康和财产安全的虚假违法广告,集中曝光典型违法广告案件。

加大对校外培训机构违法行为的打击力度。加强证照核查,强化价格监管和广告监管,积极开展反不正当竞争执法,规范企业合同行为;加大对校外培训机构的专项监督检查力度,做好相关案件的查办工作。与教育局、公安局等部门密切配合,畅通举报渠道。

加大对农村假冒伪劣食品、经营“三无”“山寨”食品等违法违规行为的整治。

加大对经营性停车场明码标价行为的整治力度。

敕勒川草原文化旅游系列活动启幕

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 9月17日,由呼和浩特市文化旅游广电局主办,以“迎中秋 庆国庆 感党恩”为主题的敕勒川草原文化旅游系列活动在呼和浩特市恼包村启幕。当天,首场活动“传统文化走进美丽乡村暨敕勒川味道非遗美食

月”活动在“中国美丽乡村——恼包村桃李园民俗大集”正式启动,呼和浩特市中秋国庆秋季文化旅游系列惠民活动由此拉开帷幕。

首场活动中,文旅部门特别设计了敕勒川味道非遗美食品鉴、敕勒川草原民俗演艺、敕勒川文化

题材文创展览和特色食品品鉴展示等活动内容。现场还向农村老党员发放了中秋月饼,展示了剪纸、面塑等非遗项目,玉泉区乌兰牧骑更是献上了精彩的文艺演出。

据了解,活动将持续至10月7日。活动期间将推出不同的美食主题,非

遗烧麦、敕勒川月饼、武川莜面、托县粉汤、清水河油炸糕、敕勒川凉粉、酿皮、烤全羊及敕勒川牛肉干等非遗美食传统美食将满足不同口味消费者的需求。同时,还将为游客献上二人台、爬山调、晋剧、琵琶演奏、古筝演奏、古典水袖舞等传统文化演艺活动。

中秋小长假呼和浩特实现旅游收入2.88亿

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 呼和浩特市文化旅游广电局9月22日发布消息称,中秋小长假3天,呼和浩特市累计接待游客67.08万人次,同比增长12.3%,恢复到疫前同期接待水平的80.7%;实现旅游业综合收入2.88亿元,同比增长28.7%,恢复到疫前同期收入水平的71.4%。

小长假期间,呼和浩特市节庆活动丰富多彩,“迎中秋 庆国庆 感党恩”敕勒川草原文化旅游系列活动启动,敕勒川味道非遗美食月走进恼包村,“农民丰收节”主题活动暨首届特色农产品展销会走进曙光村等。同时,文旅活动走进大召、如意、东河广场等地,文旅融合、文艺搭台、旅游唱戏,3天近百场精彩演出,带热了呼和浩特市旅游市场,呈现了丰富多样的文旅艺术盛宴。

与此同时,短途、周边游产品受到青睐,探亲访友和亲子相伴的赏秋旅游线路升温,市民乡村休闲体验同样需求旺盛。小长假期间,市内公园、游乐场、景区游客集中,阿尔泰游乐场、昭君博物院、敕勒川文化旅游区、城市周边农家乐景区等地游人如织。呼和浩特市文化旅游广电局适时推出敕勒川草原生态观光娱乐一日游、青城历史一日游、马文化体验一日游等十余条精品旅游线路,方便了广大市民、游客观光游览。

据了解,“敕勒川”品牌已深入人心,呼和浩特市以“敕勒川”为核心,深入实施地域特色品牌战略,假日期间,推出了“敕勒川小镇”“敕勒川部落”“敕勒川旅游”等系列特色产品,为提升城市形象、释放城市活力、推动城市发展赋予了新的品牌价值和发展内涵,受到游客喜爱。

今日3时21分,秋分到!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者9月22日从呼和浩特市气象局了解到,北京时间9月23日3时21分迎来秋分节气。

据呼和浩特市气象局工作人员周昕南介绍,秋分是二十四节气之第十六个节气,秋季第四个节气。秋分这天太阳几乎直射地球赤道,全球各地昼夜等长。秋分,“分”即为“平分”“半”的意思,除了指昼夜平分外,还有一层意思是平分了秋季。按农历来讲,“立秋”是秋季的开始,到“霜降”为秋季终止,“秋分”正好是从立秋到霜降90天的一半,有着“平分秋色”的意思,所以叫“秋分”。从秋分这一天起,北半球昼短夜长的现象将越来越明显,白天逐渐变短,黑夜变长;昼夜温差逐渐加大;气温降低。

“夏忙半个月,秋忙四十天。”目前,呼和浩特市小麦已收获完毕;玉米大部地区进入蜡熟期,预计未来一周将进入全面收获期;马铃薯、莜麦武川县开始收获;其余作物已陆续进入成熟期,尚未开始收获。

预计,未来48~72小时,呼和浩特市中南部将有分散性弱降水,24日白天开始受弱冷空气影响,气温有4摄氏度左右的下降。